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G.B. INVERTED WATERMARKS
We offer a superb selection including many RARE and Uncatalogued examples of this popular area. We are happy to consider a discount on multiple pur-
chases. Items with an asterisk (*) means that they have a CERTIFICATE, (**) means that they are Uncatalogued, (***) means that they are Catalogued but 
unpriced. We are happy to scan or photocopy any item of interest. All Subject Unsold. 
SG Year Description Cat. Condition Price 
5Wi 1840* 2d Blue (Plate 1) with Inverted Wmk., 4 Margins with Greenock obliteration ...................................... £6000.00 F/U £1750.00 
17Wi 1854*** 1d Red-Brown with Inverted Wmk......................................................................................................... – M/M £1250.00 
19Wi 1854*** 2d Blue Plate 4 with Inverted Wmk. (SG Spec. F1e) off centre ............................................................. – M/M POR 
19Wi 1854 2d Blue with Inverted Wmk., very lightly M/M, Unpriced by S.G. ....................................................... – M/M POR 
19Wi 1854 2d Blue with Inverted Wmk. ................................................................................................................... £325.00 Used £120.00 
19Wi 1854*** 2d Blue (Small Crown) with Inverted Wmk. .......................................................................................... – Mint POR 
21Wi 1855 1d Red (Small Crown) Die II, Perf. 16 with Inverted Wmk. .................................................................. £300.00 F/U £95.00 
23Wi 1855 2d Blue with Inverted Wmk., short perf at top........................................................................................ £650.00 Used £120.00 
45Wi 1858 2d Blue Plate 8 with Inverted Wmk. ....................................................................................................... £1700.00 Mint £500.00 
49Wi 1870* ½d Rose Bantam Plate 9 with Inverted Wmk. (1 of only 2 known) .......................................................£5000.00+ Mint POR 
62Wi 1855 4d Carmine Blued Paper with Inverted Watermark, part o.g. ................................................................. £11000.00 Unused POR 
62Wi 1855 4d small garter deep shade with Inverted Wmk...................................................................................... £1200.00 F/U £350.00 
63Wi 1856 4d medium garter on Blued Paper with Inverted Wmk., slight short perf at bottom.............................. £1250.00 Used £275.00 
64Wi 1856 4d medium garter on white paper with Inverted Wmk ........................................................................... £1200.00 Used £320.00 
66aWi 1857 4d with Inverted Wmk., slight gum disturbance ..................................................................................... £4800.00 M/M £1350.00 
66aWi 1857 4d Rose-Carmine with Inverted Wmk. ................................................................................................... £400.00 Used £120.00 
70a 1856 6d Pale Lilac on azure paper (ex. Lilly  and Caspary Collections)......................................................... £950.00 F/U £375.00 
70Wi 1856 6d Pale Lilac with Inverted Wmk. .......................................................................................................... £3000.00 M/M £850.00 
70Wi 1856 6d Pale Lilac with Inverted Wmk., slightly trimmed at bottom.............................................................. £400.00 Used £125.00 
70Wj 1856 6d Pale Lilac with Reversed Wmk.......................................................................................................... £475.00 F/U £295.00 
72Wi 1856 1/- Green with Inverted Wmk. ................................................................................................................ £700.00 F/U £250.00 
73Wk 1856*** 1/- Pale Green with Inverted & Reversed Wmk., wing margin .............................................................. - Used £650.00 
76Wi 1862*** 3d Rose with Inverted Wmk.................................................................................................................... £1200.00 Used £450.00 
76Wk 1862*** 3d Rose with Inverted and Reversed Wmk., Few short perfs at bottom................................................. – Used £650.00 
76Wj 1862*** 3d Rose with Reversed Wmk. ................................................................................................................. – F/U £550.00 
77Wj 1862*** 3d Pale Carmine & Rose with Reversed Wmk. ...................................................................................... – Used £650.00 
80Wi 1862*** 4d Pale Red with Inverted Wmk., slight gum disturbance...................................................................... – M/M £650.00 
82Wi 1862 4d Pale Red with Inverted Wmk. ............................................................................................................ £5500.00 M/M £1650.00 
82Wi 1862 4d with Inverted Wmk............................................................................................................................. £375.00 Used £120.00 
83Wk 1862*** 6d Lilac with Inverted and Reversed Wmk., Short perf at top................................................................ – F/U £1250.00 
84Wj 1862 6d Lilac with Reversed Wmk.................................................................................................................. £550.00 F/U £220.00 
84Wj 1862 6d Lilac with Reversed Wmk.................................................................................................................. £550.00 Used £150.00 
84Wk 1862*** 6d Lilac with Inverted & Reversed Wmk. .............................................................................................. – F/U £1450.00 
85Wi 1864 6d Lilac with Inverted Wmk. .................................................................................................................. £8250.00 M/M £1450.00 
85Wi 1864 6d Lilac with Inverted Wmk. (short perf) ............................................................................................... £8250.00 M/M £650.00 
85Wk 1864* 6d Lilac Plate 4 with Inverted and Reversed Wmk. *** (SG Spec. J72e).............................................. – F/U £2500.00 
86Wi 1862 9d Bistre with Inverted Wmk., no gum...................................................................................................£10000.00 Unused £2200.00 
86Wk 1862*** 9d Bistre with Inverted and Reversed Wmk. (SG Spec. J92i) ................................................................ – M/M £2400.00 
86Wk 1862*** 9d Bistre with Inverted and Reversed Wmk. .......................................................................................... – Used £950.00 
87Wi 1862 9d Straw, part o.g., slight short perfs at top............................................................................................. £7000.00 M/M £1500.00 
90Wj 1862*** 1/- Green with Reversed Wmk., wing margin ........................................................................................ – Used £550.00 
90Wk 1862*** 1/- Green with Inverted & Reversed Wmk. ............................................................................................ – M/M £1850.00 
90Wk 1862* 1/- Green with  Inverted and Reversed Wmk. *** (SG Spec. J101(2)j)................................................. – M/M £2400.00 
92Wk 1865*** 4d Rose with Inverted & Reversed Wmks., Short perf at top................................................................. – M/M £1200.00 
96 1865*** 6d Deep Lilac with Inverted and Reversed Wmk. (SG Spec. J73h) ....................................................... – Used £450.00 
97Wk 1865*** 6d Lilac with Inverted and Reversed Wmk............................................................................................. – M/M £2750.00 
97Wk 1865*** 6d Lilac with Inverted and Reversed Wmk., short perf at bottom.......................................................... – Used £500.00 
112Wi 1867*** 10d Red-Brown with Inverted Wmk. (SG Spec. 97e) cut wing margin, heavy mounting ..................... – M/M £650.00 
112Wi 1867 10d Red-Brown Plate 1 with Inverted Wmk. (SG Spec. 97e)................................................................. £1000.00 F/U £450.00 
112Wi 1867 10d Red-Brown with Inverted Wmk. (SG Spec. J97e) ........................................................................... £1000.00 Used £350.00 
118Wi 1867 2/- Blue with Inverted Wmk., short perf at bottom................................................................................. £950.00 Used £275.00 
120b 1867* 2/- Milky Blue with Inverted Wmk. (SG Spec. J118(15)e) .................................................................... – M/M £8500.00 
120b 1868* 2/- Milky Blue, Plate 1 with Inverted Wmk., Slight crease .................................................................... – M/M £8500.00 
138Wi 1875 2½d Rosy Mauve Plate 2 on Blued Paper with Inverted Wmk. (SG Spec. J2e), short perf at bottom...£1650.00+ Used £8500.00 
139Wi 1875 2½d Rosy Mauve (White Paper) with Inverted Wmk. (SG Spec. J3b), heavy mounting....................... £2750.00 M/M £500.00 
150Wi 1873 1/- Green Plate 12 with Inverted Wmk. (SG Spec. J112a)...................................................................... £2400.00 M/M £1200.00 
151Wi 1880 1/- Orange-Brown Plate 13 with Inverted Wmk. (SG  Spec. J115c), wing margin ................................ £11000.00 M/M £2200.00 
151Wi 1880 1/- Orange-Brown (Spray Wmk.) with Inverted Wmk. (SG Spec.115c)with Barnsley CDS, short  

perf at top ................................................................................................................................................ £1800.00 F/U £650.00 
153Wi 1877 4d Sage-Green Plate 16 with Inverted Wmk. (SG Spec. J65c)............................................................... £3000.00 M/M £1500.00 
153Wi 1877 4d Sage Green Pl. 15 with Inverted Wmk. (SG Spec. J65c)................................................................... £3000.00 M/M £950.00 
153Wi 1877 4d Sage Green Plate 16 with Inverted Wmk. (SG Spec. J65c), slightly toned edges ............................. £625.00 Used £125.00 
164Wi 1880 ½d Deep Green with Inverted Wmk., heavy large hinge remnant, toned ............................................... £2400.00 M/M £450.00 
172 1881 1d Lilac (16 dots) with Inverted Wmk. Printed on the Gummed Side (SG Spec. K8/1d.g) ................... – M/M £550.00 
175Wi 1883** 2/6 Lilac on Blued Paper with Anchor Watermark Inverted, Perf. 14 .................................................... – F/U £25000.00 
188Wi 1884 1½d Lilac with Inverted Wmk.(SG Spec. K18a) .................................................................................... £3000.00 M/M £1500.00 
188Wi 1884 1½d Lilac with Inverted Wmk. (SG Spec. K18a) ................................................................................... £280.00 F/U £200.00 
190Wi 1884*** 2½d Lilac with Sideways Inverted Wmk. (SG Spec. K20a)................................................................... – F/U £850.00 
194 1884** 6d Green Perf. 12 Overprinted Specimen with Sideways Inverted Wmk. (Unrecorded by SG),  

part gum, toned on edges ........................................................................................................................ – M/M £500.00 
196Wi 1884 *** 1/- Dull Green with Inverted Wmk. (1 of only 4 known), (SG Spec. K26b).......................................... – Used £9500.00 
198Wi 1887 1½d Dull Purple and Pale Green Jubilee with Inverted Wmk. (SG Specf. K29(3)b)............................. £500.00 Used £250.00 
200Wi 1887 2d Carmine and Green Jubilee with Inverted Wmk. (SG Spec. K30(4)a), slight toning, short  

perf at top ................................................................................................................................................ £525.00 Used £150.00 
201Wi 1887 2½d Pale Purple on Blued Paper Jubilee with Inverted Wmk. (SG Spec. K31(3)a) .............................. £1400.00 F/U £650.00 
206Wi 1892* 4½d Green and Carmine Jubilee with Inverted Wmk. *** (SG Spec. K34(4)aa), slightly faded .......... – F/U £5000.00 
209Wi 1887 9d Purple and Blue with Inverted Wmk. (slight short Perf at bottom), (SG Spec. K39(3)a) ................. £2800.00 F/U £750.00 
210Wi 1890 10d Jubilee with Inverted Wmk. (SG Spec. K39(3)a) ............................................................................ £3000.00 F/U £950.00 
214Wi 1887 1/- Jubilee Red and Green with Inverted Wmk. (SG Spec. K41a).......................................................... £1900.00 M/M £750.00 
242a 1906* Edward VII 5d Dull Purple and Ultramarine (Chalky Paper) with Inverted Wmk. (SG Spec. 

M29(2)a) ................................................................................................................................................. – U/M £4500.00 
260Wi 1902 Edward VII 2/6 Slate Purple with Inverted Wmk. (SG Spec. M48(2)b) ................................................ £3500.00 G/Used £1500.00 
261Wi 1905 Edward VII 2/6 Slate Purple(Chalky Paper) with Inverted Wmk. (SG Spec. M49(3)b) ........................ £4250.00 F/U £2200.00 
276Wi 1911 2½d Bright Blue with Inverted Wmk. (SG Spec. M17(4)a), slight gum wrinkling................................ £1250.00 M/M £650.00 
394Wi 1912 10d Turquoise Blue with Inverted Wmk. (SG Spec. N31(5)a) with short perf at top and slightly toned £4000.00 U/M  £1650.00 
406Wi 1913 2/6 Seahorse De La Rue Printing with Inverted Wmk............................................................................ £1250.00 M/M £750.00 
O3Wi 1882* 1d Lilac I.R. Official with Inverted Wmk............................................................................................... £2200.00 Used £1500.00 
O42Wi 1900 ½d Queen Victoria Blue-Green Army Overprint with Inverted Wmk. ................................................... £1000.00 U/M £550.00 
O63 1883* 9d Dull Green Government Parcels Overprint with Sideways Inverted Wmk. ...................................... – G/Used £6500.00


